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第１回 飯 南 町 議 会 臨 時 会 会 議 録 （第１日） 
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議 会 事 務 局 長  藤 原 一 也  書 記  山 本 友 梨 子 

 

説明のため出席した者の職氏名 

町 長  塚 原 隆 昭  副 町 長  曽 田 卓 文 

教 育 長  大 谷 哲 也  教 育 次 長  石 飛 幹 祐 
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欠席した職員の氏名 

   な し    

 

午前９時００分 開議 

○議長（早樋 徹雄） おはようございます。 

定足数に達しておりますので、これより令和７年第１回飯南町議会臨時会を開会いた

します。ただちに本日の会議を開きます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付

したとおりであります。 

 

 

 

日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（早樋 徹雄） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第127条の規定により議長において、２番、伊藤好晴議員、

５番、高橋英次議員の両名を指名いたします。 

 

 

 

日程第２ 会期の決定 

○議長（早樋 徹雄） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

２月４日、議会運営委員会が開催されております。ここで議会運営委員会委員長より、

委員会の報告を求めます。 
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２番、伊藤好晴議会運営委員会委員長。 

○議会運営委員会委員長（伊藤 好晴） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） ２番、伊藤委員長。 

○議会運営委員会委員長（伊藤 好晴） ２番。 

おはようございます。議会運営委員会の報告を行います。 

去る２月４日午前９時から、議会運営委員会を開催し、本臨時会の議事日程について

協議しましたので報告します。 

会期は、２月７日、本日１日限りといたします。 

日程であります。この後、会期の決定、議案の上程、提案理由の説明、質疑、討論、

採決を行って閉会といたします。 

以上であります。 

○議長（早樋 徹雄） お諮りいたします。 

ただ今、議会運営委員会委員長より報告のありましたとおり、本臨時会の会期は、本

日１日限りといたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。したがって、本臨時会の会期は本日１日限

りに決定いたしました。 

  ここで塚原町長から、あいさつの申し出がありますので、これを許します。 

○町長（塚原 隆昭） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 塚原町長。 

○町長（塚原 隆昭） 番外。 

  おはようございます。議長のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶申し上げます。 

本日ここに、令和７年第１回飯南町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位

にはお揃いでご出席をいただき、開会の運びとなりましたことを、はじめにあたりお礼

申し上げます。 

最初に、私事ですが、このたびの町長選挙におきまして、町民の皆様のご理解、そし

て温かいご支援を賜り、再び町長として２期目の町政を担うこととなりました。責任の

重さはこれまで以上に感じているところもありますが、１期４年の実績をもって、直面

する課題への対応、そして中長期的に取り組む課題へもしっかりと取り組み、本町の振

興発展に尽力してまいります。 

具体的な施策などにつきましては、３月の定例会の所信表明において述べさせていた

だくこととし、現在策定中の第３次総合振興計画の将来像とする「笑顔と誇りを未来へ

つなぐまち飯南」この実現に向けて、誠心誠意取り組んでまいる所存であり、引き続き



- 4 - 

 

のご指導ご理解をよろしくお願いいたします。 

ここで、本日提案いたします議案について述べさせていただきます。 

本日提案いたします議案は、教育委員会の委員の任命についての同意案件１件と、議

決案件として一般会計補正予算の２件でございます。 

同意案件につきましては、長谷川亜紀委員が任期満了となりますので、その後任を任

命したく同意を求めるものでございます。今回退任される長谷川亜紀様には１期４年間、

教育委員をお勤めいただき、本町の教育の推進にご尽力いただき深く感謝するところで

あります。 

そして、議決案件の一般会計補正予算につきましては、冬季間に入ってからの降雪状

況により除雪経費が嵩み、今後行う除雪については、既定予算では対応できないことか

ら、今後の必要経費を見込んで補正するものであります。 

後ほど詳細につきましては、担当課長から説明いたさせますので、ご審議の上ご議決

をいただきますようお願い申し上げます。 

以上、開会にあたってのごあいさつとさせていただきます。どうぞよろしくお願いい

たします。 

 

 

   

日程第３ 陳情について 

○議長（早樋 徹雄） 日程第３、陳情についてを議題といたします。 

本日までに受理した陳情１件につきましては、陳情文書表と陳情書の写しをご手元に

配付しております。 

陳情第１号、志々小学校応急対応方針に関する陳情については、陳情文書表のとおり、

教育経済常任委員会に付託しますので、報告をいたします。 

 

 

 

日程第４ 飯南町選挙管理委員及び補充員の選挙について  

○議長（早樋 徹雄） 日程第４、飯南町選挙管理委員及び補充員の選挙を行います。 

  まず、選挙管理委員会委員について行います。この選挙により選出する人数は４名で

あります。 

お諮りいたします。 

選挙の方法については、地方自治法第 118 条第２項の規定により、指名推薦にしたい

と思います。これにご異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は、指名推薦で行うことに決定いたしました。 

お諮りいたします。 

指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。 

したがって、議長が指名することに決定いたしました。 

  選挙管理委員会委員には、大谷善啓さん、田邉彰子さん、朝津久美子さん、熊谷利夫

さん、以上の方を指名します。 

  お諮りいたします。 

ただいま、指名いたしました方を、選挙管理委員会委員の当選人とすることにご異議

ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。 

  したがって、ただいま指名しました、大谷善啓さん、田邉彰子さん、朝津久美子さん、

熊谷利夫さん、以上の方が選挙管理委員会委員に当選されました。 

 次に、飯南町選挙管理委員会委員補充員について行います。この選挙により選出する

人数は４名であります。 

お諮りいたします。 

選挙の方法については、地方自治法第 118 条第２項の規定により、指名推薦にしたい

と思います。これにご異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。 

したがって、選挙の方法は、指名推薦で行うことに決定いたしました。 

お諮りいたします。 

指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。これにご異議あり
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ませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。 

したがって、議長が指名することに決定いたしました。 

選挙管理委員会委員の補充員に、菅龍昭さん、高橋玲子さん、田原明美さん、那須忠

巳さんを指名いたします。 

お諮りいたします。 

ただいま、指名しました方を、選挙管理委員会委員の補充員の当選人とすることにご

異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。 

したがって、ただいま指名しました、菅龍昭さん、高橋玲子さん、田原明美さん、那

須忠巳さんが選挙管理委員会委員の補充員に当選されました。 

  次に、補充の順序についてお諮りいたします。 

補充の順序は、ただいま議長が指名しました順序にしたいと思いますが、これにご異

議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。 

  したがって、補充の順序は、ただいま議長が指名しました順序に決定しました。 

 

 

 

日程第５ 同意第１号 教育委員会の委員の任命について 

○議長（早樋 徹雄） 日程第５、同意第１号、教育委員会の委員の任命についてを議題

といたします。提出者から、提案理由の説明を求めます。 

○教育次長（石飛 幹祐） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 石飛教育次長。 

○教育次長（石飛 幹祐） 番外。同意第１号についてご説明します。 

  次の者を教育委員会の委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する
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法律（昭和 31 年法律第 162 号）第４条第２項の規定により、議会の同意を求める。 

 記。住所、飯南町□□□□□□。氏名、源知香子。生年月日、□□□□年□□月□□日。 

 令和７年２月７日 提出。飯南町長でございます。 

  次のページをご覧ください。任命しようとする委員の略歴は下記のとおりです。ご確

認いただければと思います。説明は以上です。 

○議長（早樋 徹雄） これで提案理由の説明を終わります。 

これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

これより、討論を行います。討論はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

これより、同意第１号、教育委員会の委員の任命についてを採決いたします。 

同意第１号は、原案のとおり同意することに賛成の方は起立願います。 

 

〔賛成者起立〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 起立全員です。 

したがって、同意第１号は、原案のとおり同意することに決定いたしました。 

 

 

 

日程第６ 議案第１号 令和６年度飯南町一般会計補正予算（第７号） 

○議長（早樋 徹雄） 日程第６、議案第１号、令和６年度飯南町一般会計補正予算（第

７号）を議題といたします。提出者から、提案理由の説明を求めます。 

  はじめに総括について説明を求めます。 

○副町長（曽田 卓文） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 曽田副町長。 

○副町長（曽田 卓文） 番外。議案第１号について説明します。 

令和６年度飯南町の一般会計補正予算（第７号）は、次に定めるところによる。 

（歳入歳出予算の補正） 



- 8 - 

 

第１条 歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ 3,430 万円を追加し、歳入歳出予算

の総額を歳入歳出それぞれ 88 億 9,596 万９千円と定める。 

２ 歳入歳出予算の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳

出予算の金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」による。 

令和７年２月７日 提出。飯南町長。 

ページをおめくりください。第 1 表 歳入歳出予算補正。はじめに歳入です。款の合

計金額を読み上げます。 

款、地方交付税。補正前の額に 3,430 万円を追加し、41 億 9,214 万円。 

歳入合計。補正前の額に 3,430 万円を追加し、88 億 9,596 万９千円。 

ページをおめくりください。続いて歳出です。同じく款の合計金額を読み上げます。 

款、土木費。補正前の額に 3,430 万円を追加し、８億 8,352 万２千円。 

歳出合計。補正前の額に 3,430 万円を追加し、88 億 9,596 万９千円。 

総括についての説明は以上です。 

○議長（早樋 徹雄） 次に、事項別明細書の歳入の説明を求めます。 

○総務課長（永井 あけみ） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 永井総務課長。 

○総務課長（永井 あけみ） はい、番外。 

それでは４ページ事項別明細書ですが、めくっていただきまして、５ページ、１総括。

歳入につきましては説明を省略させていただいて、６ページ、歳出です。 

歳出合計の補正額の財源内訳は全て一般財源で 3,430 万円の増です。 

続いて、７ページ、２歳入です。概要説明資料は１ページです。款項目ともに地方交

付税、普通交付税を今回の補正の財源としています。歳入につきましては以上です。 

○議長（早樋 徹雄） 次に、歳出について説明を求めます。 

○建設課長（森山  篤） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 森山建設課長。 

○建設課長（森山  篤） 番外。歳出について説明します。 

予算書８ページです。款、土木費、項、道路橋梁費、目、道路橋梁維持費。道路除雪

事業につきましては、委託費を当初予算で 1,350 時間分を計上していましたが、12 月か

ら１月において延べ 20 日間、全線を出た日数は、このうち２日でございます。 

その延べ時間は 1,311 時間出動したこととなりまして、今後の除雪予算が不足する見込

みとなったため、今後の除雪に備え、今年度の実績をもとに 1,500 時間分の業者委託料

及び除雪機械の燃料費並びに個人オペレーターに支払います報償費。こちらのほうは当

初予算段階で 920 時間分を計上しておりましたが、実績で 700 時間余出動しておりまし

て、このたびの補正に併せ 430 時間分、報償費については増額を行うものです。 

議案第１号の説明は以上です。 
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○議長（早樋 徹雄） 以上で、提案理由の説明を終わります。 

  これより質疑を行います。質疑はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 質疑なしと認めます。これで、質疑を終わります。 

これより討論を行います。討論はありませんか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 討論なしと認めます。これで、討論を終わります。 

これより、議案第１号、令和６年度飯南町一般会計補正予算（第７号）を採決いたし

ます。 

議案第１号は、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 

 

〔賛成者起立〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 起立全員です。 

したがって、議案第１号は、原案のとおり可決されました。 

   

 

   

○議長（早樋 徹雄） ここで暫時休憩をいたします。本会議の再開は、後ほど通知をい

たします。 

ただいまから教育経済常任委員会の開催をお願いいたします。 

 

午前９時１９分休憩 

 

午前９時３３分再開 

     

○議長（早樋 徹雄） 本会議を再開いたします。 

ただいま教育経済常任委員会委員長から閉会中の継続審査の申出が提出されました。 

お諮りいたします。 

これを日程に追加し、追加日程第１として直ちに議題といたしたいと思いますが、こ

れにご異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。 

したがってこれを日程に追加して直ちに議題といたします。 

 

 

   

追加日程第１ 閉会中の継続審査の申し出について 

○議長（早樋 徹雄） 追加日程第１、閉会中の継続審査の申出についてを議題といたし

ます。教育経済常任委員会委員長から委員会において審査中の事件について、会議規則

第 75 条の規定によって、お手元に配付の申出書のとおり、閉会中の継続審査の申出があ

りました。 

お諮りいたします。 

申出のとおり、閉会中の継続審査とすることにご異議ありませんか。 

 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（早樋 徹雄） 異議なしと認めます。 

申出のとおり、閉会中の継続審査とすることに決定いたしました。 

   

 

   

○議長（早樋 徹雄） 以上で、本臨時会の議事日程は全て終了いたしました。 

  町長から、あいさつの申し出がありますので、これを許します。 

○町長（塚原 隆昭） 議長。 

○議長（早樋 徹雄） 塚原町長。 

○町長（塚原 隆昭） 番外。 

 議長のお許しをいただきましたので、ごあいさつ申し上げます。 

ただいまは提案いたしました２議案につきまして、ご同意、ご議決をいただき、誠に

ありがとうございました。 

今週は今シーズン最強の寒波とも言われるように、低温や降雪量も多い状態が続き、

数年振りの節分荒れとなったところであり、本日も４時すぎだったと思いますが、大雪

警報が発令されておりまして、今週末も更に降雪量も増える予報であります。 

こうした中で、残念ながら、この一週間内に除雪作業中における人身事故や物損事故
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が発生しており、今一度、作業中の安全確認の徹底を行ったところであります。除排雪

作業は冬季間の最大の住民サービスであり、こうしたことが無いよう再発防止を徹底し

てまいります。併せて低温による水道管の凍結防止や漏水対策にも注意を払ってまいり

ます。 

なお、今月 15 日（土）には、本町の施行 20 周年記念行事を行うこととしており、議

員各位にもご出席いただくことになっております。多くのご来賓にもご出席いただくこ

とになっておりまして、約 200 人規模の盛大な式典となる予定であります。 

今後のまちづくりへの新たなスタートとなる式典になればと思っていますので、どうか

よろしくお願いいたします。 

以上、閉会にあたってのご挨拶といたします。本日は誠にありがとうございました。 

○議長（早樋 徹雄） これで令和７年第１回飯南町議会臨時会を閉会いたします。 

ご苦労様でございました。 

続きまして、約 15 分程度休憩をいたしまして、全員協議会は、９時 50 分から開会い

たします。 

 

午前９時３６分 閉会 

 

 


